

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ВИССТРОЙ»

**Адрес:**

628183, Российская Федерация, Тюменская обл., ХМАО, г. Нягань, ул. Сибирская, д. 22Б, корп. 3.

Телефоны:

(34672) 5-23-24. Тел./факс: (34672) 5-23-24.

Черепенко Сергей Васильевич, генеральный директор ООО «ВИССТРОЙ». Награждён знаком отличия «За заслуги перед городом Нягань», неоднократно отмечался дипломами, благодарственными письмами, почётными грамотами предприятий города.

Страна: Российская Федерация

Регион: Тюменская область

Город: Нягань

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 16.05.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Строительный комплекс

[Посмотреть регион участка](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЗНИ ГОРОДА

Созидательная сама по себе профессия строителя стала для Сергея Васильевича Черепенко, генерального директора ООО «ВИССТРОЙ», смыслом труда на благо города Нягань. Он окончил технический университет республики Молдова, получив на факультете «Градостроительство и архитектура» специальность инженера-технолога. Уже живя в городе Нягань (с 1992 г.), окончил аспирантуру Санкт-Петербургского инженерно-экономического университета, став кандидатом экономических наук. Окончил курсы повышения квалификации в Государственной академии профессиональной переподготовки руководящих работников и специалистов инвестиционной сферы. Работал в АОТ «Приуралнефтегазстрой», МУ «Управление городского снабжения», МУП «Управление обеспечения социальной сферы и снабжения», «Управление производственно-технологической комплектации», ООО «Няганская управляющая компания». При его непосредственном участии в городе, начиная с 2004 года, благоустраивались тротуары и газоны, дворы домов и переходы, устанавливались эстетические ограждения. Облик города преобразился. Особенно заметно — в первом, втором, третьем, Восточном микрорайонах, вокруг храма святителя Алексия Московского.

С.В. Черепенко — депутат Думы г. Нягань. Зная систему жилищно-коммунального хозяйства, стремится к решению городских вопросов; проводя каждый четверг личные приёмы, помогает людям преодолевать их проблемы. О положительной оценке его депутатской деятельности говорит факт избрания Сергея Васильевича в состав Думы V созыва.

Его избирательный округ называют неблагополучным, имея в виду состояние жилого фонда. За последние три года стараниями депутатов решился вопрос сноса 31 ветхого общежития, благодаря чему люди смогли улучшить свои жилищные условия.

Первый построенный его компанией объект хорошо помнит Сергей Васильевич Черепенко. Это свершилось в 2007 году, когда только что открытое предприятие выполнило заказ по строительству административно-бытового корпуса для ГП «Северавтодор». Затем последовали серьёзные заказы от властей города: строительство автогородка для проведения практических занятий по обучению несовершеннолетних безопасному поведению на улицах и на дорогах, устройство тротуара с ливневой канализацией по улице Сергинской от ул. Загородной до ул. Ленинградской, благоустройство придомовой территории жилого дома № 5 в 3-м микрорайоне. Последнее — из собственных произведённых строительных материалов. В настоящий время основной контракт на выполнение строительно-монтажных работ ООО «ВИССТРОЙ» имеет с ОАО «Тюменская нефтяная компания». Введены в эксплуатацию насосная станция внешней перекачки нефти и полигон по хранению и утилизации нефтесодержащих промышленных отходов.

Одним из главных направлений Общества, значительно ускоряющим выполнение всех строительно-монтажных работ по заключённым контрактам, является производство строительных материалов, которое началось с приобретения компанией мини-завода в г. Златоусте. Заказчикам предлагается более двухсот видов строительных изделий: бетонные блоки, брусчатка, бордюры, поребрики, доборные материалы и прочая продукция. Об их качестве говорят факты. Тротуарная плитка, например, производится методом вибропрессования из полусухих пескобетонных смесей и при невысокой стоимости имеет явные преимущества перед традиционной заливкой тротуаров асфальтом. Кстати, подавляющее большинство тротуарной плитки, выпускаемой во всём мире, изготавливается именно по такой технологии. Также осваивается производство современного эффективного материала — керамзитоблоков — для строительства зданий с использованием любых типов перекрытий. Керамзитоблоки выпускаются двух размерных групп: стеновые для укладки несущих стен (до 3 этажей) и простеночные для простенков внутренних стен.

При строгой геометрической форме и фактуре они обеспечивают надёжное соединение со всеми облицовочными материалами (плитка, декоративная штукатурка). Их использование позволяет в шесть (!) раз уменьшить время на строительство и до 40% — затраты на него!

В перспективе ООО «ВИССТРОЙ» планирует строить жилые дома, используя в работе собственные строительные материалы.

Однако понятие «успешный бизнес» Сергей Васильевич связывает в первую очередь с людьми, которые его окружают. Сформировав настоящую команду единомышленников, уважая и заботясь о них, он думает о будущем развитии предприятия. Устанавливает и укрепляет партнёрские отношения с ближайшими учебными центрами, специализирующимися на подготовке специалистов строительной отрасли. Двери предприятия открыты для выпускников, получивших и рабочие специальности, и инженерно-технические. Люди — первое, а вернее, по твёрдой уверенности С. В. Черепенко, — единственное условие и успеха коллектива, и возможности признания его труда жителями города.

В 2010 году ООО «ВИССТРОЙ» заняло первое место в номинации «Строительство» на конкурсе «Предприниматель-2010».

— О вершинах, которые предстоит нам ещё покорить, говорить не будем, — произносит Сергей Васильевич. Наверное, правильно, потому что о вершинах надо не говорить, а стремиться к ним. Так, как это делает под руководством своего генерального директора общество с ограниченной ответственностью «ВИССТРОЙ»: строя, по сути, современную жизнь города Нягани.

